
 

 

Ηaifa, αρωγός στην ενημέρωση του παραγωγού! 

 

Για ακόμη μια φορά η εταιρεία Λιπασμάτων Haifa, στέκεται δίπλα στον παραγωγό  ως αρωγός στην 

ενημέρωση του. 

Έναν από τους βασικότερους χορηγούς αποτέλεσε η εταιρεία Haifa, σε ημερίδα που πραγματοποιήθηκε 

στο Ινστιτούτο Γενετικής Βελτίωσης και Φυτογενετικών πόρων  - Τμήμα Φυλλοβόλων  - Οπωροφόρων 

Δένδρων, την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2015, στην περιοχή της Νάουσας.  

Η ημερίδα είχε θέμα «καλλιέργεια της μηλιάς». Οι παραγωγοί είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν και 

να μάθουν τα πάντα για την καλλιέργεια, όπως τι υποκείμενα θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν, ποια 

συστήματα διαμόρφωσης  της κόμης θα χαρίσουν τις κατάλληλες συνθήκες αερισμού και δροσισμού στα 

δένδρα, από τον ερευνητή του Ινστιτούτου κ. Θωμά Σωτηρόπουλο. Για τις ποικιλίες που θα πρέπει να 

επιλεχθούν αναφέρθηκε στην παρουσίαση του ο κ. Χρήστος Χατζησαββίδης, Επίκουρος Καθηγητής 

Αγροτικής Ανάπτυξης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. 

Ο ομότιμος καθηγητής της Γεωπονικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κος 

Ιωάννης Θεριός έκανε λεπτομερή παρουσίαση στην Θρέψη  - Λίπανση της Μηλιάς. 

Ακολούθησε η παρουσίαση του κ. Κ. Χολέβα, ομότιμου καθηγητή Γ.Π.Α & κ. Δ. Στυλιανίδη , επίτιμου 

Διευθυντή Ινστιτούτου Φυλλοβόλων Δένδρων με πλήρη αναφορά στις ανωμαλίες της φυσιολογίας των 

μήλων. 

Την ολοκληρωμένη αντιμετώπιση του φουζικλαδίου της μηλιάς, παρουσίασε η επίκουρη καθηγήτρια 

Φυτοπαθολογίας, Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ. 

Το κλείσιμο της ημερίδας ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση του κ. Ν. Κουλούση, Αναπληρωτή καθηγητή 

Εντομολογίας, Σχολής Γεωπονίας του Α.Π.Θ, που αφορούσε τις νέες τάσεις στην καταπολέμηση της 

καρπόκαψας της μηλιάς. 

Με το πέρας των παρουσιάσεων ακολούθησε γενική συζήτηση, όπου οι εισηγητές είχαν την δυνατότητα 

να απαντήσουν όλα τα ερωτήματα και να δώσουν όλες τις τεχνικές πληροφορίες για την καλλιέργεια της 

μηλιάς. 

Η εταιρεία Haifa Νοτιοανατολικής Ευρώπης Α.Ε. στηρίζοντας κάθε προσπάθεια επιμόρφωσης, δηλώνει 

παρούσα σε κάθε ενέργεια που θα βελτιώνει την τεχνική κατάρτιση του παραγωγού.   


